

集体生日会 情暖教师心

——理工学院举办教师集体生日会

7月1日上午，兰州现代职业学院理工学院工会为2022年上半年生日教师举行集体生日会。理工中专工会主席、理工学院工会小组负责人李根旗代表学校工会致词，理工中专工会委员、理工学院青年教师马昕主持生日会。



李根旗主席首先为上半年过生日的教职工表示祝福，为有缘成为同仁，有幸在理工一块共事而庆祝。他说，是缘分就应倍加珍惜，并以集体生日会为契机，拉近距离、增进友谊。

马昕作为青年教师代表作了发言，他表示生日也寓意着感恩，首先感恩父母的养育，我们要尽可能早的孝敬父母，也愿所有的同仁能

培养出孝敬自己的孩子，更愿我们教育出的学生知感恩、懂孝道。同时感恩领导的关怀，同事的帮助、学校的温暖。正是有了学校、有了同事，我们的人生才增添了丰富色彩，我们才能感受工作的无忧、衣食的无虑、生活的美好。



举办集体生日会，体现了学校对广大教职工的人文关怀，通过集体生日会，让大家感受到学校的关怀，感受到集体的温情，进一步融洽同事关系，增进相互友谊，从而达到凝聚人心，快乐工作、健康生活，为兰州理工美好明天做出新的更大贡献！

（供稿：兰州现代职业学院理工学院工会小组）